



**Н**а территории больше 1000 гектаров есть все, о чем только можно пожелать на отдыхе. Изумрудное море ласкает белоснежные пляжи, протянувшиеся на 7 километров. Сосновые боры, холмы, озера и оливковые рощи приглашают спрятаться от полуденного зноя, прогуляться до птичьего заповедника и полюбоваться лебедями и фламинго. На просторах курорта легко найти уединенный уголок — или, наоборот, нырнуть в самую гущу событий. Собственная гавань служит гостеприимным домом для белоснежных яхт, а по набережной расположились рестораны, бары, кинотеатр, бутики одежды и обуви, книжный магазин, овощная лавка, магазины детских игрушек и бутики ювелирных украшений. Словом, целый город развлечений, до которого рукой подать из номера!

Кстати о номерах: четыре первоклассных отеля неповторимы каждый сам по себе, объединяет их безупречный

сервис, стиль, техническое и эстетическое совершенство. Прямо под окнами Sani Beach Hotel & Spa начинается бесконечная полоса пляжа, в зелени рощ и парков ждут спортивные площадки, два детских клуба, теннисные корты, бассейны, рестораны и бары. Отдаленный от центра курорта отель Sani Beach Club & Spa считается идеальным для семейного отдыха, тем более что в этом сезоне откроются новые категории номеров — семейные сьюты с одной и двумя спальнями, с прямым выходом к морю. К услугам гостей — ультрасовременный спа-центр, оснащенный косметикой роскошного французского бренда Anne Semonin. Третий отель — Porto Sani Village & Spa — любим гостями, высоко ценящими современный дизайн и здоровый образ жизни. Наконец, роскошный бутик-отель Sani Asterias Suites гарантирует приватность, высочайший уровень сервиса и незабываемый отдых.

Все это великолепие выстроено в экологически безупречном уголке Гре-

ции — на полуострове Халкидики. Забота о заповеднике птиц, об уникальной флоре курорта — часть повседневной жизни Sani Resort. Владельцы гордятся получаемым год за годом «Голубым флагом» ЕС для пляжей курорта. Важная для Sani Resort идея ответственного отношения к природе воплотилась в традиции эко-дней: еженедельной программе, направленной на заботу об окружающем мире, флоре и фауне. Эко-дни проходят при поддержке WWF и Орнитологического сообщества. У гостей есть возможность купить натуральные продукты местного производства — мед, вино, сладости или текстиль, познать мир дикой природы, научить любить его.

Все гости курорта Sani денно и ночью окружены искренней заботой и вниманием персонала: стоит убедиться в этом на личных тренировках, кулинарных мастер-классах, при заказе экскурсий по городам и достопримечательностям Греции и при планировании особых торжеств для членов своей семьи. Отправьтесь в шопинг-тур или гастрономическое путешествие по городам Греции, оцените винные маршруты — и убедитесь в блестящей организации от Sani VIP Services.

Особое внимание уделяется детям — курорт можно с полной уверенностью назвать дружелюбным к маленьким гостям: их развлечениями занимаются педагоги Worldwide Kids Company в мультиязычных клубах, а также яслях для малышей до 4 лет. Там же вы сможете приобрести все необходимые товары для ухода за ребенком, не обременяя себя лишним багажом в поездке. Безопасность детей — в приоритете, за ней следят педагоги и няни, а также все сотрудники отелей, искренне желающие гостям

первоклассного отдыха. Об особом меню для детей заботятся шефы многочисленных ресторанов, спортивные развлечения в ведении теннисной и футбольной академий, а баланс тела и духа — в нежных руках массажистов и консультантов спа-центров, где для подростков теперь существует свое спа-меню. Если день рождения вашего чада выпадет на время отдыха в Sani Resort — не сомневайтесь, усилиями работников курорта он станет для именинника незабываемым.

Взрослым тоже есть чем себя побаловать — каждый год в мае на территории Sani Resort проводится масштабный фестиваль Gourmet Festival, собирающий мировых кулинарных знаменитостей и ярких ценителей высокой кухни. В этом сезоне с 9 по 18 мая каждый гость может стать участником сказки «Кухни мира», охватывающей кулинарные традиции Востока и Запада.

Не меньшее удовольствие ждет посетителей 30 с лишним ресторанов, таверн, кафе и баров курорта в другие месяцы сезона. Традиции и современность, творческий подход к интерьерам и меню, использование органических продуктов гарантируют вам незабываемые впечатления в ресторанах Sani Resort. Программа Dine Around станет настоящим путешествием в кулинарный мир.

Пищу не для тела, но для духа обеспечивает ежегодный музыкальный фестиваль — джаз, регги, кантри или классика — какой бы стиль вы ни предпочли, ему найдется место на этом празднике.

А когда отзвучит чудесная мелодия, закончится вино в бокале, а на море погаснут краски заката, — подумайте, хотите ли вы уезжать из волшебной страны, где все для вас и все прекрасно.